Технологическая карта урока в формате ФГОС СОО
Предмет Алгебра  Класс 9
Тема урока «Решение линейных неравенств с одной переменной. Числовые промежутки»
Урок Закрепления знаний
Цель урока 

Отработать правила и способы решения неравенств с одной переменной
Материалы
Учебная презентация

Раздаточный материал
Оборудование

Экран и мультимедийный проектор

	Этап урока
	Деятельность учителя
	Действия обучающихся
	Результаты взаимодействия

	
	Осуществляемые действия
	Регулятивные 
	Познавательные
	Коммуникативные
	Личностные
	

	Организационный этап
	Приветствие обучающихся.
	Проверяют готовность к уроку.
	
	
	Настраиваются на предстоящую работу.
	Готовность к конструктивному сотрудничеству.

	Проверка домашнего задания 
	Математический диктант (Приложение 1), повторяющий задания домашней работы
	
	Анализируют какие правила необходимо знать  для решения неравенств с одной переменной
	Взаимопроверка диктанта
	Проявляют инициативу.
	Коррекция домашнего задания

	Постановка цели и задач урока
	Предлагает самостоятельно дать тему урока.
	   Формулируют цель и задачи урока.


	Контролировать и корректировать свою учебную деятельность на основе результатов тренажера по разным видам задач.

	В речевой деятельности пользуются математическими терминами (подобные слагаемые, коэффициенты).
	Демонстрируют умение слушать и слышать других обучающихся.
	Присвоение обучающимися основной цели изучения темы и этапов работы на уроке.

	Мотивация учебной деятельности учащихся.
	Контролировать и корректировать свою учебную деятельность на основе результатов тренажера.
	Выделяют и формулируют познавательную цель на основе видов заданий, в которых используется решение неравенств с одной переменной. 
	Контролировать и корректировать свою учебную деятельность на основе результатов тренажера по разным видам задач.

	Умение слушать и слышать, принимать позицию других, оценивать  свою деятельность и одноклассников.
	Умение общаться, обосновывать свое решение.
	Создание ситуации по применению знаний.

	 Первичное закрепление: в знакомой ситуации (типовые) и в измененной ситуации (конструктивные) знания
	Самостоятельная работа( Приложение 2)
	Корректируют свою деятельность и деятельность одноклассников.
	
	Сотрудничают с учителем и одноклассниками в речевой деятельности, пользуются научным стилем речи.
	Оценивают свою деятельность.
	Первичное закрепление знаний в учебном сотрудничестве.

	 Творческое применение и добывание знаний в новой ситуации (проблемные задания)
	Рассмотрение задач с параметром, решение которых проходит с применением неравенств с одной переменной.
	Используется мозговой штурм
	Соотносят этапы решения в ходе решения задач
	Сотрудничают с учителем.  Отвечают на вопросы учителя  при составлении математической модели
	Определяют этапы решения. 
	Конструктивные вопросы учителю, создание ситуации по применению знаний.

	 Информация о домашнем задании, инструктаж
	Предлагает рассмотреть номера домашних заданий из теста ОГЭ и дать план выполнения отдельных заданий
	Корректируют свою деятельность и деятельность одноклассников.
	Соотносят виды  рассмотренных заданий с номерами домашнего задания  
	Сотрудничают с учителем и одноклассниками в речевой деятельности, пользуются математическим  языком 
	Определяют границу знания/незнания.
	Создание ситуации по актуализации и применению знаний.

	Рефлексия 
	Подведение итогов урока, вопросы:
Достигли цели урока, выполнены ли задачи урока?
	Заполняют таблицу итога урока
	Анализируют, какие виды задач, приводят к решению неравенств с одной переменной
	Сотрудничают с учителем в речевой деятельности.
	Демонстрируют умение слушать и слышать учителя. Определяют границу знания/незнания.
	Конструктивные вопросы учителю, создание ситуации по актуализации и применению знаний.


Приложение 1
Математический диктант
	Вариант 1 

А.  Решите неравенство 3х ≥ 0

1. [ 0; + ∞] 2. [ 3; +∞) 3. [ 0;+ ∞) 4. ( - ∞; 0]

Б. Определите число целых решений неравенства -5 < х ≤ 2

1. семь 2. три 3. четыре 4. шесть

В. Какой промежуток включает в себя все решения неравенства -1 < х < 2

1. [ -1; 1] 2. ( -1; 2) 3. [ -1; 0) 4. ( - ∞; -1] U [0; 2)

Г. Найдите число целых положительных решений неравенства х ≤ 4

1. два 2. бесконечно много 3. четыре 4. ни одного

Д. Найдите сумму целых чисел неравенства х > 6 , лежащих на промежутке [5; 8]

1. 21 2. 6 3. 10 4. 15


	А3
Б1
В2
Г3
Д4


	Вариант 2 

А. Решите неравенство -2х < 4

1. ( - ∞; 2] 2. (-2 ; ∞) 3. [ -2; ∞) 4. ( - 2; 4]

Б. Определите число целых решений неравенства -1 ≤ х ≤ о

1. семь 2. три 3. четыре 4. два

В. Какой промежуток включает в себя все решения неравенства 2 < х ≤ 4

1. (2; 4] 2. [ -2; 5) 3. ( -3; 2) 4. ( - ∞; 2] U [2; 4)

Г. Найдите число целых отрицательных решений неравенства х ≥ - 3

1. три 2. ни одного 3. четыре 4. бесконечно много

Д. Найдите сумму целых чисел неравенства х ≤ 6 , лежащих на промежутке [0; 2]

1. 3 2. 6 3. 7 4. 2


	А2
Б4
В1
Г1
Д1



Приложение 2
Самостоятельная работа
	Вариант 1 

А. При каких значениях переменной выражение у = √4 - х имеет смысл?

Б. Длина стороны прямоугольника 6см. Какой должна быть длина другой стороны, чтобы периметр прямоугольника был меньше периметра квадрата со стороной 4см?

В. При каких значениях параметра а уравнение

(а+6)х2 +2ах +1=0       (3)

имеет единственное решение.


	А. x <=4
Б. 0 < х < 2
В. Уравнение имеет единственное решение

при а= -6, а= -2, а=3.

	Вариант 2 

А. При каких значениях переменной выражение √2х + 8 имеет смысл?

Б. Длина стороны прямоугольника 4см. Какой должна быть длина другой стороны, чтобы периметр прямоугольника был больше периметра квадрата со стороной 3см?

В. При каких значениях параметра а уравнение

(а+6)х2 +2ах +1=0       (3)

имеет единственное решение.


	А. x≥-4
Б. 0 <b<4
В. Уравнение имеет единственное решение 
при а= -6, а= -2, а=3.


                            Приложение 3

Описание презентации используемой на уроке

	1 Слайд

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



	4 Слайд 


[image: image2]
	6 Слайд


[image: image3]

	2 Слайд


[image: image4]

	5 Слайд
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